

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a szakápolás átalakításához szükséges intézményi kijelölésekről szóló 14/2023. (V. 31.) BM rendelet módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. szeptember 19.	A hatásvizsgálati lap nem tartalmaz érdemi információkat sem a dolgozók, sem az érintett családok szempontjából. Így a tervezetet sem ápolásszakmai-, sem érdekképviseleti szempontból nem támogatja.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
			A normaszöveg 1. melléklete nem tartalmazza a szociális szektor befogadó intézményének/ telephelyének pontos címét.			
			Számos kérdést vett fel, melyek összegzéseként a tervezet Bács-Kiskun vármegyét érintő intézkedés tekintetében átgondolatlanak, az esetleges jelentős negatív hatások felméréseinek hiánya miatt támogatásra alkalmatlannak tartja.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara
			A Kalocsát érintő átalakítás kapcsán számos pontban fejt ki aggodalmát, melyek lényege, hogy az intézkedésben a térség egészségügyi ellátásának szűkülését látja.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr Bagó Zoltán Kalocsa megválasztott polgármestere A KALO Lokálpatrióta Egyesület elnöke
			A tervezet kalocsai kórházat érintő része kapcsán jelzi, hogy az az emberek szakszerű ellátását, valamint a szakdolgozók és az orvosok munkahelyét is veszélyezteti.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Nyárasdy Viktória Szilid TISZA Sziget
			A Paks II. beruházással összefüggésben a térségben elérhető egészségügyi kapacitások fenntartására, illetve azok lehetőség szerinti növelésére hívja fel a figyelmet.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Szántó Zoltán alpolgármester Paks